sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 9207 : 11 =837 - 9207 ist durch 11 teilbar (11(] 9207).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 } 345,727 ).

Zahl 1: 630157
Zahl 2: 552288
Zahl 3: 508641
Zahl 4: 1066374
Zahl 5: 375629
Zahl 6: 822217
Zahl 7: 445984
Zahl 8: 408683
Zahl 9: 29844
Zahl 10: 811217
Zahl 11: 921130
Zahl 12: 676919
Zahl 13: 1099968
Zahl 14: 250977
Zahl 15: 473517
Zahl 16: 992948
Zahl 17: 697598
Zahl 18: 84Q709
Zahl 19: 165660
Zahl 20521687
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Losungen

Zahl'l 630157 ouesumme  es+o+s7=121:11=11  durch 11 teilbar (11 | 630157)
Zahl 2 552288 aquessmme  ss+22+88=165 :11=15  durch 11 teilbar (11 | 552288)
Zahl 3 508641 ouesumme  so+ss+41=177 :11=1609 Nicht durch 11 teilbar (11.4508641)
Zahl 4 1066374 ovesumme 1+06+63+74=144 :11=1300 Nicht durch 11 teilbar (11 } 1066374)
Zahl5 375629 aquessmme  37436+20=122 :11=1109 nicht durch 11 teilbar (11 %375629)
Zahl 6 822217 quersumme s2+22+17=121 :11=11  durch 11 teilbar (11%] 822217)
Zahl7 445984 ovesumme  as+se+sa=187 :11=17  durch 11 teilbag (11 | 445984)
Zahl 8 408683 auessmme  as0+s6+83=209 :11=19 durch 11 teilbar (11 | 408683)
Zahl9 29844  auersumme 2+98+44=144 :11=1309 Nicht durch"12 teilbar (11 4 29844)
Zahl 10 811217 uersmme  s1+12+417-110 :11=20 durch 11 teilbar (11 | 811217)
Zahl 11 921130 ouesumme  92+11+30=133 :11=1200 NichigdurCh 171 teilbar (11 4 921130)
Zahl 12 676919 ouesumme  67+69+19=155 :11=1400 Ni@ht @ureh 11 teilbar (11 4 676919)
Zahl 13 1099968 auersumme 1+09+99+68=177 :11=1609gmightydurch 11 teilbar (11 + 1099968)
Zahl 14 250977 querssmme  25+09+77=111 :13=wo3upicht durch 11 teilbar (11 4 250977)
Zahl 15 473517 auersumme ar+35+17=00 : =9 durch 11 teilbar (11 | 473517)
Zahl 16 992948 ouesumme  99+29+48=176(:11536 ~durch 11 teilbar (11 | 992948)
Zahl 17 697598 aquessmme  6o+75+9322a2 :11=22  durch 11 teilbar (11 | 697598)
Zahl 18 840709 ouesumme  84+07+09-f00 s1=900 nicht durch 11 teilbar (11 4 840709)
Zahl 19 165660 auersimme  Teufse+60=15%2 :11=12  durch 11 teilbar (11 | 165660)
Zahl 20 521687 ouesumme  s2+Tgg87=155 :11=1409 Nicht durch 11 teilbar (11 4 521687)
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